

Мультерапия для воспитанников детского дома

Все новое - это хорошо забытое старое. Так решили педагоги пятого детского дома Иркутска и ввели для воспитанников новый предмет, который при ближайшем рассмотрении оказался любимым занятием абсолютно всех детей.

Этим когда-то без приглашений педагогов занимались мальчишки и девчонки всего Советского Союза. Что за инновацию внедрили в детском доме и нужна ли она другим детям?

Это не развлечение, а самый настоящий урок. За одно занятие 3-4 мультика. Смотреть можно в обнимку с игрушками или просто лежа на диване. Главное - ничего не пропускать. Ведь за юмором советских картин стоят очень важные знания. Как вести себя с друзьями, а как со взрослыми, как извиниться, если ты не прав, и стоит ли вообще просить прощения. Обычных детей этому учат родители, а для детдомовых многое остается тайной. Именно поэтому после каждой сказки проходит обсуждение поступков героев. Ольга Малыгина, педагог-психолог высшей квалификационной категории: "Мы учим детей дружить, помогать друг другу, выручать друг друга. Эти мультики именно этому учат. И я четко отследила: если мультик агрессивный, он им не нравится".

Нравятся детям исключительно отечественные мультфильмы. Да они, по мнению психолога, гораздо добнее зарубежных. За полтора года, что уроки с просмотром советских мультиков идут в детдоме, Ольга Юрьевна собрала целую коллекцию - около 40 дисков и кассет. Особой популярностью пользуются сказки Чуковского и "Простоквашино". Но дети смотрят их только два раза в неделю и не больше часа - это тоже условие программы. Ведь часто смотреть телевизор вредно для здоровья. Маргарита Галстян, директор санаторного детского дома №5: "У большинства детей различные диагнозы, когда поступают к нам, некоторые даже говорить не могут, обслуживать себя. И в процессе воспитания, особенно во время просмотров мультфильмов, идет развитие. И за 1,5 года мы видим хорошие результаты. Дети не только учатся говорить, но и учатся взаимодействовать".

Просмотр мультфильмов полезен и обычным детям. Чтобы легче находить общий язык со сверстниками.

Автор: Евгения Власюк © Телекомпания "HTC" ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 2642 14.03.2008, 13:39

URL: <https://babr24.com/?ADE=44098> Bytes: 2041 / 2041 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)